
 
УКРАЇНА 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
ТРИДЦЯТЬ ВОCЬМА СЕСІЯ 

 
ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання 38 сесії (друге засідання) 
 

смт Софіївка                                                                           5 жовтня 2018 р.  
Всього обрано: 26депутатів 

Присутні: 17 депутатів 
 
Сесію веде селищний голова Сегедій П.Ю. 
Ведення протоколу другого пленарного засідання сесії здійснює секретар 
ради Назаренко Л.І. 
Результат голосування: прийнято одноголосно. 
Селищний голова Сегедій П.Ю. нагадує депутатам про те, що на розгляд 
другого пленарного засідання 38 сесії селищної ради виносить лише одне 
питання. Пропонує депутатам внести свої пропозиції щодо порядку денного. 
Ставить питання на голосування щодо затвердження порядку денного. 
 

ЗАТВЕРДЖУЄТЬСЯ ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 13 грудня 2017 року 
№1556-30/VII «Про Софіївський селищний бюджет на 2018 рік»  
(з урахуванням внесених змін) 
(Інформує: Савицька Л.І.) 
Савицька Л.І. повторно ознайомила депутатів з проектом рішення «Про 
внесення змін до рішення сесії селищної ради від 13 грудня 2017 року 
№1556-30/VII «Про Софіївський селищний бюджет на 2018 рік»  
(з урахуванням внесених змін) 
Патинка Л.А., завідуюча клінічно- діагностичним центром КЗОЗ «Софіївська 
центральна районна лікарня» ДОР» звернулася до депутатів з проханням 
проголосувати за поданий проект рішення, бо в разі не прийняття даного 
рішення фізіотерапевтичне відділення залишиться без новітнього 
обладнання, яке буде придбане за кошти платників податків Німеччини та 



співфінансування Софіївської селищної ради на суму 13 тис. грн. Надала 
коротку інформаційну довідку про ту апаратури на якій доводиться 
працювати та обслуговувати хворих медпрацівникам у відділенні. «Ціна 
питання 13 тис. гривень, а від фонду Німеччини надійде на придбання 
обладнання майже 160 тис.», - сказала Людмила Андріївна і закликала 
депутатів бути небайдужими та поміркованими. 
Бідулько Т.В. висловила свої зауваження щодо внесених змін і закликала 
депутатів при уточненні бюджету врахувати побажання медиків «первинки». 
Селищний голова ставить питання на голосування. 
УХВАЛИЛИ: Рішення №2064-38/VII додається. 
Результат голосування: «за»- Бугай А.В., Василик С.М., Дзюба А.С., Дроворуб І.В.,    
Іващенко А.А., Іосипова Н.С.,  Качан І.М., Лозицький І.П., Мойса В.В., Мудраченко В.М., 
Назаренко Л.І., Осипюк С.В.,  Потурайко В.О.,  Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., 
проти- 0, утрималися- Бідулько Т.В.,  , не голосували-0. 
 Рішення прийнято. 
 

Селищний голова Сегедій П.Ю. не бере участі в голосуванні з даного 
питання. 
 
 Селищний голова дякує депутатам за роботу і оголошує 38 сесію сьомого 
скликання  закритою. 
Виголошує кілька оголошень. Запрошує депутатів та членів їх родин на 
урочистий захід з нагоди 225 – річниці з дня заснування селища Софіївка та 
 2 – ї річниці створення Софіївської ОТГ. 
  (звучить Гімн) 
           

          Селищний голова                                                   П. Сегедій 

 

Секретар сесії                                                         Л.Назаренко 

 


